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 ( إختر الاجابه الصحيحه:  1 : 3الاسئله ) 

  Ω 10 -  3                    حشيذ  - 2                       800 – 1

 

 كر عاملين يمكنهما زيادة كل مما يأتى ؟ذ( ا 4 : 5الاسئله ) 

 ( (Nػذد اٌٍفبث     -(         Iشذة اٌخيبر )  – 4

 اٌّظبفٗ اٌفبصٍٗ بيّٕٙب   -ػذد ٌفبث اٌٍّفيٓ       – 5

 

 ( قارن بين :  6 : 7الاسئله ) 

 الأبؼبد اٌخٍمبئٝ               الأبؼبد اٌّظخغذ         - 6

 اٌفٛحٛٔبث ٌٙب ٔفض اٌخزدد ٚالاحضبٖ 
 ) ٌٙب ٔفض اٌطٛر (

اٌفٛحٛٔبث ِخفمٗ فٝ اٌخزدد ِٚخخٍفٗ فٝ 
 الاحضبٖ ) ػشٛائيٗ (

 

 

 لبػذة فٍّٕش ٌٍيذ اٌيّٕٝ     لبػذة اِبيز ٌٍيذ اٌيّٕٝ    - 7

حظخخذَ فٝ حغذيذ إحضبٖ اٌّضبي 
ِزٚر حيبر اٌّغٕبطيظٝ إٌبحش ػٓ 
 وٙزبٝ فٝ طٍه ِظخميُ

حظخخذَ فٝ حغذيذ إحضبٖ اٌخيبر اٌّظخغذ 
اٌّخٌٛذ فٝ طٍه ِظخميُ يخغزن ػّٛديبً 

 ػٍٝ ِضبي ِغٕبطيظٝ 

 

 

 ( ماالفكره العلميه :   8 : 10الاسئله ) 

 احٝ ذاٌغذ اٌ – 8

 ػشَ الاسدٚاس – 9

 ربٛث فزق اٌضٙذ  – 10
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 ( اكتب العلاقه الرياضيه :   11 : 12الاسئله ) 

 

11 –      ƛ = 
 

  
   

12 -  
  

   
 I =  

 

 ا نعنى بقولنا أن :ذ( ما  13 : 14الاسئله ) 

ػشَ الاسدٚاس اٌّؤرز ػٍٝ ٍِف يّز بٗ حيبر ِٚتدٚضٛع ِٛاسٜ ٌّضبي  – 13

  N .m 0.7يظبٜٚ  T 1ِغٕبطيظٝ وزبفت فيضٗ 

ٔفض اٌطبلٗ اٌغزاريٗ اٌخٝ يٌٛذ٘ب اٌخيبر ٜ يٌٛذ ذشذة اٌخيبر اٌّظخّز اٌ -  14

  A 200ٕذ ِزٚرٖ فٝ ٔفض اٌّمبِٚٗ فٝ ٔفض اٌشِٓ = اٌّخزدد ػ

 

 ( اكتب المصطلح العلمى :   15 : 17الاسئله ) 

 خطٛط فزٚٔٙٛفز  -15

 لبْٔٛ وزشٛف اٌزبٔٝ  – 16

 اٌّفبػٍٗ اٌغزيٗ  – 17

 

 (من الشكل اجب عن الاسئله ؟ 18 : 20الاسئله ) 

 ظب٘زة وِٛخْٛ – 18

 حظخخذَ فٝ إرببث اٌصفٗ اٌضظيّيٗ ٌٍفٛحْٛ – 19

 وخٍت اٌفٛحْٛ حمً بيّٕب وخٍٗ الاٌىخزْٚ لاحخغيز ) رببخٗ ( -20
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 ( 21 : 22الاسئله ) 

  21 – RS =  
    

    
                                                      

                                              0.1= 
       

       
  

I = 1.02 A                                 

22 -  Rm =
    

  
                                                 

Rm =  
     

     
                                                      

Rm = 2450 V                                            

 

 ( متى تكون القيم الاتيه تساوى صفر  22 : 23الاسئله ) 

 θ 0  =          ػٕذِب يىْٛ اٌظٍه ِٛاسٜ ٌٍّضبي – 22

F = BIL Sin θ = Zero                                

        XL = XCػٕذِب  – 23

  Tan θ = 
     

 
  = Zero                         

 

 ( ماالنتائج المترتبه على :  24 : 25الاسئله ) 

يغذد حببدي ٌٍطبلٗ اٌّخشٚٔٗ فٝ اٌٍّف ػٍٝ ٘يئٗ ِضبي ِغٕبطيظٝ ٚاٌطبلٗ  - 24

 اٌّخشٚٔٗ فٝ اٌّىزف ػٍٝ ٘يئت ِضبي وٙزبٝ ٚحغذد ا٘خشاساث وٙزبيٗ فٝ اٌذائزٖ

 

حشداد ِمبِٚت اٌظٍه اربغ اِزبي لأٗ بشيبدة طٛي اٌظٍه ٌٍضؼف حمً ِظبعت  – 25

 ِمطؼٗ ٌٍٕصف ٌزبٛث اٌغضُ 
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 ( اذكر عاملين يمكنهما زيادة كل من :  26 : 27الاسئله ) 

  Rاٌّمبِٚٗ الاِٚيٗ  – 26

  XLاٌّفبػٍٗ اٌغزيٗ  –     

 

 درصت اٌغزارٖ  – 27

 ٔٛع اٌشبئبٗ اٌّضبفٗ  -

 

 ( من الشكل اجب عما يأتى :    28 : 30الاسئله ) 

 حضزبت اٌغذ اٌذاحٝ ٌٍّف  -  28

 ٔشب٘ذ عذٚد شزر وٙزبٝ ػٕذ اٌّفخبط ٚإضبءٖ ٌغظيٗ ٌّصببط اٌفٍٛرٚطٕج  -29

N2يخٕبطب طزديبً ِغ ِزبغ ػذد اٌٍفبث  Lلاْ ِؼبًِ اٌغذ اٌذاحٝ  – 30
 

                                         L =  
    

 
 

 

 ( بم تفسر :  31 :33الاسئله ) 

 

 ػٕذِب حخصً اٌمبػذٖ ببٌمطب اٌّٛصب يظزٜ حيبر فٝ اٌّضّغ ) ِفخبط ِغٍك ( -31

 ٚػٕذِب حخصً اٌمبػذٖ ببٌمطب اٌظبٌب يٕمطغ اٌخيبر ػٓ اٌّضّغ ) ِفخبط ِفخٛط (   

 

 لأٗ يخّذد بشىً ِغظٛص  – 32

 

 ِظخّز ٌؼذَ حٌٛذ حيبراث دٚاِيٗ لاْ اٌخيبر اٌّبر  – 33
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 (   34 : 37الاسئله ) 

emf eff = - emf max   X  0.707                                           -    34       

emf eff = 100 X 0.707 = 70.7 V                                                 

-   emf = -  
 

 
 emf max                                                -   35   

=  
 

 
 X 100 = 63.66  V                                         

-   w=2πf                                                                     -   36                    

                                                               

                      9000 = 2X 180 X f                                                   

F = 25 Hz                                                         

Θ= 2π f t                                                                    

30 = 2X 180 X 25 Xt                                                   

t = 3.33 X 10-3 S                                                             

T = 
 

 
 = 

 

  
                                         -    37              

W = 
  

 
  t                                                          

= 
    

 
 X

 

  
 = 0.2828    J                         

               

 ( اختر الاجابه الصحيحه :  38 : 40الاسئله من ) 

38  - 20  

 ِٛاسيبً – 39

40 – AND  
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 ( قارن بين : 40 : 41الاسئله ) 

  Xاٌطيف اٌخطٝ لاشؼت         Xاٌطيف اٌّظخّز لاشؼت     - 40

 ٔٛع اٌؼٕصز ٌّبدة اٌٙذف     فزق اٌضٙذ بيٓ اٌفخيٍٗ ٚاٌٙذف  

 

 

 اٌخصٛيز اٌّضظُ                اٌخصٛيز اٌؼبدٜ       - 41

اخخلاف اٌشذٖ اٌضٛئيٗ ِٓ ٔمطٗ  -
 لاخزٜ ػٍٝ اٌضظُ 

 اخخلاف اٌشذٖ اٌضٛئيٗ   -
 اٌّظبر ) فزق اٌطٛر (فزق  -

 

 

 ( ماالفكره العلميه :  44–  42الاسئله ) 

 اخخلاف طبلت ٚرلُ اٌّظخٜٛ اٌذٜ يؼٛد اٌيٗ الاٌىخزْٚ  – 1 – 42

 اخخلاف اٌطٛي اٌّٛصٝ ٌٍطيف اٌصبدر  – 2        

 اخخلاف إٌّطمٗ اٌخٜيمغ فيٙب اٌطٛي اٌّٛصٝ ٌٍطيف  – 3         

 

 الاطىبْ اٌّؼىٛص  – 1  - 43

 الأبؼبد اٌّظخغذ – 2        

 

 اٌؼلالٗ اٌؼىظيٗ بيٓ شذة اٌخيبر ٚاٌّمبِٚٗ ػٕذ ربٛث فزق اٌضٙذ  – 44

 I =  
  

   
                          

 (  45 : 47الاسئله ) 

45   –          XL  =  2π f L  = 2 X 
  

 
 X 50 X 0.28 = 88 V  
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                                  Z = √               

                                Ω =√           

46    –     I =  
 

 
  = 

  

  
 = 2A                                 

     47   –      tan θ =    
     

 
                                       

= 
      

 
                                   

Θ = 53.13
0
                                                    

                                                 

 ( ماذا نعنى بقولنا أن ؟ 48 : 49الاسئله ) 

إٌظبٗ بيٓ طبلٗ اٌٍّف اٌزبٜٔٛ اٌٝ طبلٗ اٌّبف الابخذائٝ  -  48
  

   
 

     

الً حزدد يٍشَ ٌخغزيز الاٌىخزٚٔبث ِٓ ططظ اٌّؼذْ دْٚ اوظببٗ طبلٗ  – 49

12X10عزوٗ = 
14

 Hz          

 

 

 ( اكتب المصطلح العلمى :   50 : 52الاسئله ) 

 الاَٚ  – 50

 اٌّظخٜٛ اٌشبٗ ِظخمز  – 51

 إٌّطمٗ اٌفبصٍٗ ) اٌمبعٍٗ ( – 52

 

 ( اذكر شرط حدوث :  53 : 55الاسئله ) 

 يىْٛ احضبٖ اٌخيبريٓ فٝ ٔفض الاحضبٖ ٚشذة اٌخيبريٓ ِخظبٚيٗ  – 53
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         I1  = I2                                

 

 حزدد اٌذائزٖ يظبٜٚ حزدد اٌّغطٗ  – 54

             L = Aطٛي اٌّٛصً = ِظبعت اٌّمطغ  – 55

 

 

 ( من الرسم اجب :  56 : 57الاسئله ) 

 

I = I1 +I2 +I3                              

 

 
  = 

 

  
  + 

 

  
   + 

 

  
                        

 

 
   = 

 

  
    + 

 

  
   + 

 

  
                       

ِضّٛع اٌخيبراث اٌذاخٍٗ ػٕذ ٔمطٗ ِؼيٕٗ فٝ ِظبر  لبْٔٛ وزشٛف الاٚي : – 57

 ِغٍك حظبٜٚ ِضّٛع اٌخيبراث اٌخبرصٗ ِٓ اإٌمطٗ 

 

 

 (  58 : 60الاسئله ) 
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